DC BECILETOUHDIW BEHTUNATOP
70x70x15mm

o ObLme XxapaKTePUCTUKN

» Marepuan:

1. Pamka: nnactuk (UL94V-0);
2. Kpbinbyatka: nnactuk (UL94V-0);
3. TMogeogawwmn nposod: UL1007AWG#24 vnn aHanor

(+) KpacHbIN, (-) YEPHbIN.
» OxupaemMblil CPOK CnyXObl:
1. 50000 yacos (40°C) WapVKONOAWMMHYK;
2. 30000 yacos (40°C) noALIMMHUK CKOMBKEHNS.
» [Owuana3oH Temneparyp:

1. Paboyas Temnepatypa -10°C ~ +70°C (6e3 koHaeHcaLum);
2. Tewmnepatypa xpaHeHus -40°C ~ +70°C (6e3 koHaeHcaLmn).

® TexHnyeckue xapakTepucTukmn

HomuHan| Pabouee Makc
HomwuHan| HomuHan . |Makc cratnueckoe
Moaenb Hanpsa»e | HAaNpAXeH CKOpOoCTb| BO3AYLIHbIN LLym Bec
TOK  [MOLWHOCTb AaBneHue
Hue ue NOTOK
MapT N B DC B DC A BT 06/mun | CFM |m*/mun|Inch-H,0| Ma Ab rpamm
FD7015B(S)12U 12 7.0~13.8 0.34 5.40 4500 |34.95| 0.99 0.21 51.98 41 48
FD7015B(S)12H 12 7.0~13.8 0.30 4.80 4000 |31.28| 0.89 0.16 40.99 36 48
FD7015B(S)12M 12 7.0~13.8 0.15 3.60 3500 |28.48| 0.81 0.14 34.72 33 48
FD7015B(S)12L 12 7.0~13.8 0.08 2.40 3000 [23.95| 0.68 0.10 25.20 28 48
FD7015B(S)12D 12 7.0~13.8 0.06 1.80 2500 [ 17.45| 0.49 0.05 13.53 26 48
FD7015B(S)24U 24 14.0~27.6 0.20 7.20 4500 |34.95| 0.99 0.21 51.98 41 48
FD7015B(S)24H 24 14.0~27.6 0.17 6.72 4000 |31.28| 0.89 0.16 40.99 36 48
FD7015B(S)24M 24 14.0~27.6 0.08 6.00 3500 [28.48| 0.81 0.14 34.72 33 48
FD7015B(S)24L 24 14.0~27.6 0.05 4.80 3000 [23.95| 0.68 0.10 25.20 28 48
FD7015B(S)24D 24 14.0~27.6 0.03 3.60 2500 [17.45| 0.49 0.05 13.53 26 48
CneumnduKauma moxeT bbiTb M3MeHeHa 6e3 NnpeaBapUTeIbHOTO YBEAOMIEHUSA.
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